
= 第 67 回結心会定例会報告 = 

 

第 67 回結心会定例会を 2025 年 8 月 19 日と 20 日の二日間、東京都中央区八丁堀 4 丁目 3-

3 SC 新京橋ビル 7 階貸会議室で開催しました。今回のテーマは『何もしないことがリスク

の時代。だから攻める』にしてみました。 

 

１日目（8 月 19 日・火曜日） 

『保険業法改正、金融庁監督指針改正を受けて何をしないといけないか』というテーマで、 

紀希綜合法律事務所 代表弁護士（保険オンブズマン紛争解決委員、日本少額短期保険協会

諮問委員）足立 格 氏にプレゼンいただきました。金融庁監督指針について「保険代理店と

してどう取り組まないといけないか」について具体的なお話をいただき大変参考になりま

した。 

続いて、伊藤忠オリコ保険サービスから『伊藤忠オリコ保険サービス代理店協業スタート 

のプレゼンがあり、更にオリコグループの株式会社オリコカーライフ 代表取締役社長 川南 

雅俊 氏から『オリコカーライフでお客様の QOL（生活の質）を高めませんか？』という

提案をいただきました。今回、伊藤忠オリコグループからのリーズ提供にあたり、伊藤忠

オリコグループから求められる提案については応えていこうと考えていて、その中でのオ

リコカーリースの提案でした。 

更に、新しい保険ショップのフェイズとしてテナントビル 1 階に『健康経営支援統合サー

ビス～健康オアシスオフィスサービス～』を設置しないかという提案がありました。 

 

２日目（8 月 20 日・水曜日）は次のテーマと登壇者でした。 

『映画ソーゾク上映スタートに向けて取り組み依頼』・・・有限会社ベストブレーン 

『1ｋ㎡単位で気象予測できるサービス』・・・株式会社ベストテクニカルサービス 

『両替機を活用して訪日客の誘致を』・エクステックセールス＆マーケティング株式会社 

『熱気球でまちづくりを推進 』・・・NPO 法人 熱気球運営機構 会長 町田 耕三 氏 

『女子プロゴルファーを活用した地方創生、高齢者元気化について』・・・一般社団法人ジ

ャパンサーキット・レディース推進機構 理事・事務局長 野嵜 秀幸 氏 

『転ばぬ先の杖、転んだ後の松葉杖。警察 OB 活用リスク対策』・・・株式会社 inKrone

『金融 IT 協会について』・・・特定非営利活動法人金融 IT 協会 理事長 山口 省蔵 氏 

『BCP 対策推進について』・・・株式会社 BCP JAPAN 代表取締役 山口 泰信 氏 

『プライベートバンクは富裕者層に何を教えているのか』・・株式会社 ZUU 代表取締役 冨

田 和成 氏 

『保険と仮装株式を活用して中小企業のモチベーションアップ』・・・南青山アドバイザリ

ーグルーブ株式会社 

こういった盛り沢山のプレゼンが 15 分間隔で実施され、講師と参加者との名刺交換も活発



に開催されました。 

 

次回「第 68 回結心会定例会＆総会」は 11 月 18 日と 19 日の二日間、同じ貸会議室で開催

予定です。 

11 月 18 日は総会となりますので、是非ご参加下さい。 

 

以上 

 


